

腾讯的市值是多少？有什么网站可以查询市值吗？

腾讯的市值是：港股市值：13491.14亿。（截止2015年10月12日）腾讯：总量：1167.74万股，市盈：40.800，港股市值：13491.14亿，流通市值：13491.14亿。查询市值的网站：东方财富网，新浪财经、金融网、腾讯网、搜狐证券、金融界等。

谁的市值大？三星和腾讯？三星和腾讯，谁的市值大？

??汤森路透的数据显示，按市值计算，腾讯是全球第12大公司，三星位居17位，均好于5个月前的26位、33位。今年以来，腾讯和三星的股价已经上涨了三分之一，成为全球两只表现最好的大型科技公司股票。据了解，自上周四以来，腾讯和三星的市值分别增加了大约300亿美元，涨至历史新高。

腾讯上市了吗？ - 股票知识问答 - 我爱卡

使用微信的每人100年费，看看还腰斩不

腾讯市值多少亿美元？

首先看一下腾讯股价的问题。腾讯股价从前期高点将近800元港币下跌到现在的400出头。从这个股价的情况来看，说腾讯市值腰斩并不过分。

但问题在于腾讯的股价大幅下跌和共同富裕计划有没有关系呢？很显然是没有关系的。

最大的冲击其实来自于政策方面，尤其是对于互联网企业管理模式的变化。单纯的应用型网络，尤其是平台型网络企业在技术层面上的突破其实是比较有限的。而中国的几大互联网公司，其实做的都是平台。这类企业的一个显著特征是营销本身要比技术更重要。当然不是说这些企业一点技术含量都没有，这是矫枉过正的说法，但是营销很显然重于技术。这种靠营销和资本形成市场先发优势，然后坐收垄断利润的模式，现在已经让监管层不太满意了。因此监管层现在希望这些企业把赚来的钱投入到更基础的技术研发层面上去。几大企业现在也都在表态，呼应监管层的要求。但是技术突破不是一个循规蹈矩的过程，在短期内见不到实效，投资者收益受到影响是必然的。在股价上反映出来就是一定程度的下跌。

另外一个对腾讯本身比较大的影响就是游戏类企业将不再享受科技类企业的税收优惠了。在中国的几大互联网公司当中，腾讯是游戏产业的深度介入者。随着国家严控游戏产业，腾讯的收入必然受到影响。这也会反映到股价层面上。

其次，共同富裕计划有没有可能就此提升股价呢？

答案是不可能。原因很简单。这个计划本身不会推动投资者的回报上升，反而可能会导致投资者回报降低，在股价层面上反而有可能会带来进一步的下滑。

共同富裕意味着企业事实上要把更多的钱回馈给企业内部的从业者。此消彼长，留给投资者的钱自然就少了。既然如此，股价当然会有所下跌。

注意，股票市场反映的是资本的思维逻辑，不是整个社会的利益诉求导向。而共同富裕计划显然是站在全社会角度推行的。两者发生冲突并不意外。

最后，共同富裕计划和腾讯的长期未来发展有关系吗？

答案是有关，而且非常密切。腾讯这样的企业是基于中国市场的庞大规模而发展起来的。那么在企业发展成熟以后，自然要回馈社会，共同富裕计划其实就是要企业做到这一点。水涨才能船高，通过这一计划推动中国社会的进一步全面发展企业也可以获得更好的发展环境。所以这个计划虽然在短期内对企业的账面利润会有影响，但从长期来看将有助于企业的发展。不过恰恰因为这种效用是长期而缓慢的，因此很难在短期内见到成效。

讲完这个问题之后，不妨讲一点题外话。上世纪六七十年代日本经济高速发展以后，日本国内出现了较为严重的贫富分化问题。日本政府因此而推出了国民收入倍增计划。这个计划使得日本企业大幅度提高了劳动者的薪酬。使得日本国内的贫富分化问题得到了较好的解决。日本是发达国家当中贫富分化最小的。这对于日本来说取得了巨大的社会影响收益。日本政府在当时提出了1亿总中流的口号。也就是说日本1亿多的人口当中有1亿人口都是中产阶级。这样一个收入模式使得日本国内社会矛盾在发达国家当中是最小的，社会整体治安水平始终处于发达国家的领先地位。在这样的收入保障模式下，纵使日本后来因为泡沫经济破灭，经济长期停滞发展，但日本社会却没有因此而陷入大的动荡之中。必须承认，中国在改革开放以后的发展过程当中，大量的借鉴了日本和亚洲四小龙的历史经验。共同富裕计划当然不是日本国民收入倍增计划的一个翻版。但不可否认，肯定对其有所借鉴。收入差距加大已经是当前中国社会的一个现实问题，共同富裕计划显然就是在解决这个问题。日本在国民收入倍增计划推行过程当中，以大企业入手，从而全面推动的这样一种模式，很显然也值得中国借鉴，无论是经验和教训都是如此。从这个角度上看，以腾讯这样的企业入手，确实是一个很好的选择。